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病床満床に伴う入院及び紹介患者の受け入れ制限について（お知らせ）
　平素より当院の運営に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、当院では一般病床において入院患者が増加し満床に近い状態のため、入院患者の受け入れが困難な状況となっております。
このため、本日より当面の間、下記のとおり診療制限を行うことといたします。
皆さまにはご心配とご迷惑をおかけいたしますが、ご理解とご協力をお願いいたします。
　なお、受入れが可能となり次第、あらためてお知らせいたします。

記

　１　入院の制限について
　　　治療や検査を延期することが可能な患者さんにつきましては、入院時期の調整等を行わせていただきます。

　２　外来の制限について
　　　紹介患者さんの受け入れを一時的に休止します。早急な治療を必要としない患者さんにつきましては、紹介いただく時期（受診予約時期）の調整や他院への紹介をご検討くださるようお願いします。

　３　その他
　　　周産期や急を要する処置等が必要な患者さんについては通常通り対応いたしますので、ご連絡いただきますようお願いいたします。
　　　制限解除等につきましては、別途ご連絡させていただきます。【担当】
　岩手県立大船渡病院
　患者総合支援センター　地域医療福祉連携室
　TEL　0192-26-1111（病院代表）
　FAX　0192-27-7170（患者総合支援センター直通）

